



COMUNICAT DE PRESĂ

Duminică, 29 iulie, oficialitățile călărășene au participat, ca în fiecare an, începând din 1998, la manifestările organizate de Instituția Prefectului, cu prilejul sărbătoririi Zilei Imnului Național al României, "Deșteaptă-te Române".



Evenimentul s-a desfășurat în Sala de Festivități a Instituției Prefectului și a debutat cu mesajul aniversar, adresat călărășenilor de prefectul George IACOB:

„Ne-am reunit în această zi de 29 iulie în semn de cinstire față de Imnul Național, unul dintre cele mai scumpe simboluri ale românilor de pretutindeni. Alături de Drapelul național, Imnul de stat este un element de identitate primordial pentru România, o afirmare a perenității noastre, în ciuda furtunilor ce ne încercă adeseori.

Acest cântec însuflețitor, "Deșteaptă-te, române!", și-a săpat rădăcini adânci în sufletele noastre, încă din vremea eroică a Revoluției Pașoptiste. Versurile au fost murmurate, ca o chemare, ca un legământ, de marii înaintași ce au construit România de astăzi. Să ne amintim, așadar, de Bălcescu, Kogălniceanu și de legendarul Vodă Cuza! Să nu-i uităm pe neînfricații oșteni care, sub Coroana de Oțel, au plătit cu sânge Independența și Suveranitatea României. Pentru jertfa lor stau mărturie cruntele bătălii de la Grivița și Plevna, de la Mărăști, Mărășești și Oituz, de la cotul Donului ori din Munții Tatra! În

memorie avem încă proaspăte și clipele în care greviștii de la Brașov, din anul 1987, ori tinerii aflați pe baricadele Revoluției de la 1989, și-au exprimat durerea și speranța intonând vechiul nostru imn, "Deșteaptă-te, române!"

Versurile imnului național cuprind, ca un mesaj peste veacuri, marile dorințe ale românilor. Pentru împlinirea lor au luptat generațiile ce ne-au precedat, iar rolul nostru firesc este de a continua acest efort național. Trebuie să facem tot ceea ce ne stă în putință pentru a lăsa urmașilor noștri o țară de care să fie mândri. Îmi doresc și vreau să cred că imnul "Deșteaptă-te, române!" reprezintă și acum, pentru noi toți, chemarea către un efort conjugat pentru modernizarea României.

Situația dificilă pe care lumea întreagă o traversează ne dă cel mai bun motiv pentru a conștientiza că, pentru beneficiul copiilor și nepoților noștri, trebuie să adăugăm sacrificiilor de ieri străduințele de astăzi. Este nevoie să abandonăm patimile mărunte și ne concentrăm asupra lucrurilor cu adevărat importante pentru națiune. Deșteptarea României nu este posibilă fără deșteptarea fiecăruia dintre noi! Așa să ne ajute Dumnezeu!"

Programul manifestării a continuat cu o slujbă religioasă oficiată de preotul militar Marcel IANCULESCU și o captivantă alocuțiune pe tema trecutului și a semnificației Imnului Național, susținută de prof. Nicolae ȚIRIPAN, conducătorul Arhivelor Statului din Călărași. Luările de cuvânt au fost dublate de prezentarea unor materiale video realizate de Instituția Prefectului, referitoare la istoricul imnului național "Deșteaptă-te, române!", simbol major al identității poporului nostru.



Între cei prezenți la eveniment s-au numărat primarul municipiului Călărași, Daniel DRĂGULIN, directori ai instituțiilor deconcentrate, reprezentanți ai instituțiilor din subordinea M.A.I. din județul Călărași, precum și alte persoane interesate.

**P R E F E C T,
George IACOB**

Tel. 0242.315.304/315.305 Fax. 0242.318.976
e-mail: prefectura@prefecturacalarasi.ro
Strada Sloboziei nr.9-11
Călărași 910001